11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 17:11:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 06.01.2011 20:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201122/answer/201123




Ecnu o0mui aHaiu3 MOYM U aHaIu3 Mo4u 110 HeuynnopeHKo B HOpMe, TO He CIIeJ0BaJIO BEIIONHATE
II0CEB MOYM Ha MUKpOdIopy. BeposTHee Bcero, moces OblJI KOHTAaMUHUPOBaH IIOCTOPOHHEN (HIIOPOH.



